
K Ö Z L E M É N Y 
 

A választási eljárással kapcsolatos határidőkről 
 
I/ NEMZETISÉGI VÁLASZTÓPOLGÁRI KÉRELEM BENYÚJTÁSÁNAK  
HATÁRIDEJE 
 

A választópolgár kérheti, hogy a központi névjegyzékbe kerüljön feltűntetésre 
nemzetiségének megnevezése és azt, hogy az országgyűlési választáson is nemzetiségi 
választópolgárként kíván szavazni. Amennyiben a választópolgár az országgyűlési 
választáson is nemzetiségi választópolgárként kíván részt venni, nem a pártlistára, 
hanem a nemzetiség országos önkormányzata által állított listára szavazhat és erre 
vonatkozó nyilatkozatát 2014. március 21-én 16 óráig teheti meg. 

 
 
II./ KÜLHONI MAGYAR ÁLLAMPOLGÁR REGISZTRÁCIÓS KÉRELME 
BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE 
 

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar választópolgárok (külhoni 
magyarok) választási regisztrációs kérelme a választást (szavazást) megelőző 15. 
napig azaz 2014. március 22-ig nyújtható be a Nemzeti Választási Irodába. 

 
 
III./ KÜLKÉPVISLETI NÉVJEGYZÉKBE VALÓ FELVÉTELI KÉRELEM 
BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE 

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2014. március 29-én 16.00 óráig 
lehet kérni a választási iroda vezetőjétől, személyesen, ajánlott levélben, a 
www.valasztas.hu honlapon, vagy ügyfélkapus regisztráció esetén a 
www.magyarorszag.hu honlapon. A kérelemnyomtatvány igényelhető a Választási 
Irodán, letölthető a www.ujpest.hu honlapról. 

 
IV./ ÁTJELENTKEZÉSI KÉRELEM BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE 
 

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarország 
területén tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. 

Az átjelentkezéssel a választópolgár a lakcíme szerinti országgyűlési egyéni 
választókerület szavazólapján szavazhat. 

A választópolgár legkésőbb 2014. április 4-én (péntek) 16.00 óráig kérheti az 
átjelentkezést, illetve visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe. 

A kérelemnyomtatvány igényelhető a Választási Irodán, letölthető a www.ujpest.hu 
honlapról. 

 
Budapest, 2014. március 21. 
 
 

Dr. Tahon Róbert 
Választási Iroda vezetője 
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